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Δ.Σ. Ε.Φ.Ο.Α.: Το Padel Tennis στα γήπεδα! 

Σπύρος Ζαννιάς: Πρέπει να ανοίξουν επιτέλους τα γήπεδα Τένις στις Ακαδημίες! 

 

«Το Δ.Σ. της Ε.Φ.Ο.Α. ανακοινώνει ότι, το Άθλημα της Υαλοσφαίρισης-Padel Tennis, μπορεί να 

βρίσκεται στα ανοικτά γήπεδα νόμιμα.  

Συγκεκριμένα η Υγειονομική Επιτροπή της ΓΓΑ, την οποία συντονίζει ο ΓΓΑ κ. Γιώργος Μαυρωτάς, 

συμπεριέλαβε στα Υγειονομικά Πρωτόκολλα και την Υαλοσφαίριση-Padel Tennis.   

Το Υγειονομικό Πρωτόκολλο της ΓΓΑ αναφέρει: «Υαλοσφαίριση, σε ανοικτή αθλητική 

εγκατάσταση (έως 4 αθλητές ή αθλούμενοι στο γήπεδο. Η παρουσία προπονητή δεν είναι 

υποχρεωτική, αλλά αν υπάρχει προπονητής, μπορεί να προπονεί έως 2 αθλητές ή 

αθλούμενους).» 

Μετά τα παραπάνω, το Δ.Σ. της Ε.Φ.Ο.Α. εύχεται και επιδιώκει την ανάπτυξη του Αθλήματος, το 

οποίο αριθμεί εκατομμύρια αθλούμενους ανά τον κόσμο.» 

Ο Πρόεδρος της Ε.Φ.Ο.Α. Σπύρος Ζαννιάς & Αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας 

Αντισφαίρισης  έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Ευχαριστούμε τον ΓΓΑ κ. Γιώργο Μαυρωτά και την 

Υγειονομική Επιτροπή την οποία συντονίζει, για την στήριξη στο Άθλημα της Υαλοσφαίρισης. Το 

Άθλημα γνωρίζει μεγάλη ανάπτυξη σε ολόκληρη τη γη, με εκατομμύρια αθλούμενους, το ίδιο 

συμβαίνει και στη χώρα μας με πολλές σύγχρονες εγκαταστάσεις. Πρωτεργάτης της ανάπτυξης του 

Padel Tennis η Ιταλίδα Αντιπρόεδρος Luisanna Fodde και στην Ελλάδα ο Μανώλης 

Μαρκαντωνάκης. 

Ελπίζω ότι, σύντομα θα «ανοίξουν και τα γήπεδα του Τένις, για τις  Ακαδημίες των Σωματείων-

Μελών μας, έτσι ώστε να ξεφύγουν τα παιδιά από τα ψυχολογικά προβλήματα, που έφερε η 

καραντίνα. Προς τούτο παρακαλούμε τον Υφυπουργό Αθλητισμού κ. Λευτέρη Αυγενάκη και τον 

ΓΓΑ κ. Γιώργο Μαυρωτά να επιμείνουν προς τους Ειδικούς και τον Υπουργό Υγείας κ. Βασίλη 

Κικίλια να «ανοίξουν» τα γήπεδα στις Ακαδημίες. Αναμένουμε με αγωνία τα αποτελέσματα και 

θα είμαστε αρωγοί , με όλα τα απαραίτητα στοιχεία για την ασφάλεια του Αθλήματος του 

Τένις.» 

Το Δ.Σ. της Ε.Φ.Ο.Α. 

 

 


